

RAPORT DE ACTIVITATE AFERENT ANULUI 2021

CUC IOAN

Consilier local ALDE în cadrul Consiliului Local al comunei Hidișelu de Sus

Pe parcursul anului 2021 am participat, la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Hidișelu de Sus.

Totodată am participat, în calitate de consilier, la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, respectiv Comisia pentru activități științifice, social-culturale, muncă, familie, educative, sportive, agrement, tineret, religie, învățământ, sănătate și protecție socială, având cu această ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție.

Pentru fiecare ședință de comisie a Consiliului Local am studiat proiectele de hotărâre propuse și puse la dispoziție de către Secretarul Primăriei, solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că se impune acest lucru.

În calitate de consilier m-am implicat în aducerea proiectelor de hotărâre la o formă cât mai corectă și am adus amendamente benefice acestor proiecte de hotărâre.

Ca reprezentant al cetățenilor am încercat să apăr drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștință primăriei problemele și cazurile speciale din comună.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Din păcate am constatat că unii consilieri locali nu au înțeles ce înseamnă procesul democratic de luare a deciziilor.

Pe viitor mă gândesc cum să găsesc cele mai bune soluții, să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și susținere în rezolvarea problemelor comunei ce țin de competența Consiliului Local.

Pe perioada vizată în prezentul raport, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult. Voi încerca pe viitor ca, împreună cu ceilalți consilieri locali, să realizăm la un nivel cât mai înalt dorințele și interesele locuitorilor comunei Hidișelu de Sus.

Consilier local,
CUC IOAN

